
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah    : SMP Negeri 1 Klari 

Mata Pelajaran   : Matematika 

Kelas/Semester   : VII / Genap 

Materi Pokok   : Segiempat 

Alokasi Waktu   : 1 × @10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mempelajari rumus dan contoh soal, siswa dapat: 

1. Mengenal bentuk-bentuk bangun datar segiempat. 

2. Menjelaskan sifat-sifat persegi, persegi panjang, belahketupat, layang-layang ditinjau dari sisi, sudut dan 

diagonalnya. 

3. Menghitung keliling dan luas persegi, persegi panjang, jajargenjang, belahketupat, layang-layang. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan (3 Menit) 

• Kelas dimulai dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

• Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa (religious) 

• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

2. Kegiatan Inti (5 Menit) 

• Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

• Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

• Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

• Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan dengan materi yang diajarkan 

• Siswa berdiskusi dengan sesame anggota kelompoknya dengan bimbingan guru 

• Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

• Guru memberikan penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

• Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di mading kelas 

3. Kegiatan Penutup (2 Menit) 

• Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini 

• Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 

• Menyanyikan salah satu lagu nasionalisme 

• Salam dan do’a penutup dipimpinan oleh salah satu siswa 

 

C. PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap: Observasi selama kegiatan berlangsung 

2. Penilaian Pengetahuan 

3. Penilaian Keterampilan 
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